

# 20人申请参加CBA选秀

专家：迈出这一步总比不迈强

新华社北京7月8日电（记者苏斌 黄杰）中国篮球协会网站8日消息，截至6月30日，联赛办公室共收到20名球员参加CBA选秀的申请和3名球员参加WCBA选秀的申请。业内专家认为，不能因为参选人数较少就否定选秀制度，迈出这一步总比什么都不做强，但职业联赛的深层改革已经刻不容缓，必须以系统性的顶层设计来推动发展。

根据此前公布的《港澳台球员、大学生球员等参加CBA/WCBA联赛实行统一选秀的办法（试行）》，6月30日为下赛季联赛选秀提交申请材料的截止日期。参加CBA选秀的20名球员包括

17名大学生球员以及1名香港球员，另外两人分别为CBA俱乐部推荐球员1名以及体育学院推荐1名。参加WCBA选秀的3名球员包括1名大学生球员，1名香港球员以及1名台湾球员。

选秀试行办法规定，每家CBA俱乐部在每次选秀时最多拥有两个选秀权，原则上最多能有40名球员通过选秀大会的平台登陆CBA联赛，然而今年只有20名球员参选，试行第一年的CBA选秀制度是否“有点冷”？

关键之道体育咨询公司CEO张庆认为，联赛选秀遇冷是客观现状，但也要冷静看待这个问题。

“长期以来我们的后备人才，特别是年轻球员的产出途径不畅，体育部门和教育部门各自为战。如今的选秀制度以大学生球员为主体，这与CUBA注重学生特质是一致的，这是正确的做法。今天看到的（CBA）20人参加选秀不是不应该做，恰恰应该做下去，还要进行更为系统化的设计。”

张庆提到了实行数十年的美职篮（NBA）选秀制度：“我们的选秀借鉴NBA模式，NBA是一个作为公司化运营的联盟，注重球队之间的均衡性，包括工资帽等制度在内，这是一个系统化工程。我们的联赛还不是真正的职业联赛，在匹配职

业联赛属性的制度安排和规则设计方面与NBA还有非常大的差距。”

在张庆看来，有比没有要好，迈出这一步要比什么都不做强，联赛要在系统性顶层设计上下工夫。“职业体育是个系统，不能指望靠某个配件的调整来改变整体。要想实现联赛未来的可持续发展，需要打破体育系统与教育系统的壁垒，寻求体制上的突破。”

根据选秀试行办法，参加选秀的球员须未参加过CBA联赛或WCBA联赛，且年满18周岁。境内就读的大学生须参加过CUBA或大超联赛（由所在学校体育部门和中国大学生体育协会出具

证明）；就读国（境）外大学的中国籍学生，须参加过就读国家高水平大学篮球联赛（由所在学校体育部门出具证明）；港、澳、台球员，须参加过所在地区最高水平的联赛（由所在地区篮球协会出具证明）。除此之外的其他球员，须出具推荐函。

张庆表示，CUBA批量化产生职业球员的土壤还没有形成，从大学毕业到职业体育这条通道还没有打通。“选秀制度对联赛的可持续发展有积极影响，但也不要夸大这一步的作用，还要在系统内外部发展环境的创建以及高水平人才培养机制等方面有更多实际举措，”他说。

万宁“长丰军坡杯”足球赛开打  
省内32支球队参加

本报讯（记者王黎刚）2015年万宁市“长丰军坡杯”足球邀请赛5日在长丰足球基地开幕，来自省内的32支球队参与角逐，海口市有多支队伍参赛。

本次比赛共分8个小组，每小组4支球队，为6人制足球赛，每场比赛60分钟，中场休息10分钟。比赛采用小组赛赛制，小组前两名晋级十六强。在揭幕战中爆出一大冷门，A组的东道主万宁长丰足球队0:6负于海口日出队。其它场次分为：A组，电信1:1平；B组，礼纪3:2海口红色战车，钱程1:6海南峻圆嘉联；C组，子弹头2:0海口AJ红酒、南林3:3琼中体育联。

本次赛事总奖金近13万元，冠军可获得58888元奖金和奖杯。决赛将在7月26日举行。届时将是长丰军坡节，迎合着这一传统民俗节日，因为足球而变得更加魅力四射，活力无限。

本次比赛由万宁市长丰镇人民政府、万宁市文体局、共青团万宁市委主办。

## 我省将开展广场健身操舞示范站点建设工作

本报讯（记者王黎刚）记者从省文体厅获悉，全省大众广场健身操舞示范站点建设工作将于近期正式启动。

广场健身操舞作为一种百姓喜闻乐见的健身形式，在全国各地蓬勃发展，影响范围广泛，参与人数众多。为了顺应百姓参与健身的迫切需求，推动广场健身操舞健康、有序的发展，今年3月23日国家体育总局与文化部联合在京召开新闻发布会，正式推出了《最炫民族风》等12套广场健身操舞优秀作品，这也预示着以后广场舞将不再是一个社区一个跳法，第一次有了编排更为科学、动作更有正能量的统一舞步，我省将在全省大众广场健身操舞示范站点中大力推广这12套广场健身操舞套路。

全省大众广场健身操舞示范站点建设工作在省文体厅的指导下，由海南省健美操协会负责组织实施，首批示范站点将在海口等市县选址建设。省健美操协会负责人表示，为配合示范站点建设，将启动一系列的教练员、裁判员培训计划，今后示范站点不仅是广场健身操舞爱好者的学习基地与展示舞台，也将成为培养优秀广场健身操舞师资人才的摇篮。同时，我省原创健身操舞创编工作也已开始，《请到天涯海角来》、《万泉河水清又清》、《我爱五指山，我爱万泉河》等全国人民耳熟能详的经典曲目，也将成为健身操舞的背景音乐，再度传遍五湖四海，成为唱响海南好声音、展示海南好形象的良好载体。

## 与老对手莎娃争夺温网决赛权 小威：我非常期待



温网公开赛

新华社伦敦7月7日电（记者王子江）温布尔登公开赛7日结束了女子四分之一决赛的争夺，五届冠军小威廉姆斯在先失一盘的情况下逆转战胜前世界第一阿扎伦卡闯入四强，她将与老对手莎拉波娃争夺决赛权。

33岁的小威以3:6丢掉第一盘，但之后她凭借发球和力量优势以6:2, 6:3连下两盘，将23号种子阿扎伦卡淘汰，整场比赛小威轰出14个ACE球，打出43个制胜分。

莎拉波娃当天与非种子选手范德维格同样打满三盘，最后经过两小时45分钟激战，她以6:3, 6:7(3), 6:2击败了这位23岁的美国选手。这是莎拉波娃第五次闯入温网半决赛，也是自2011年来的第一次。

小威曾经与莎娃交锋19次，战绩为17胜2负，占据绝对优势。此前两人4次在温网半决赛中相遇，小威全部获胜。

2011年，她们在16强对决，小威依旧获胜，那是两人在温网的最后一次交手。

小威说：“玛利亚（莎拉波娃）今天打得特别好，我看她的比赛，她是一名斗士。我们已经有好久没有在温网相遇了，我非常期待，其实我没有什么可以输的。”

包括去年的美网在内，小威已经连续赢得了三个大满贯冠军，如果第六次赢得温网的胜利，她将成为27年来首位同时拥有四大满贯冠军头衔的球员。1988年，德国选手格拉芙曾经创造过这一战绩。

另外一场半决赛将在2012年的温网亚军拉德万斯卡和20号种子穆古拉扎之间进行。

作为13号种子的波兰选手拉德万斯卡当天以7:6(3), 3:6, 6:3战胜了美国的21号种子凯斯，第四次闯入温网半决赛。

穆古拉扎以7:5, 6:3战胜了瑞士的15号种子巴辛斯基，成为1997年之后首位打入温网半决赛的西班牙女选手。21岁的穆古拉扎出生于南美的委内瑞拉，在巴塞罗那长大，此前她从来没有进入过大满贯赛事的半决赛。

## 娱乐新闻 | 综合 |

值班主任：满国微 主编：王黎刚 美编：孙发强

涉嫌容留他人吸毒

# 演员张林被提起公诉

新华社北京7月8日电（记者熊琳）记者8日从北京市朝阳区人民检察院获悉，演员张林因在其家中吸食毒品被民警抓获。归案后，张林主动承认其曾在家中容留他人吸毒的行为。目前，检方已经以涉嫌容留他人吸毒罪对张林提起公诉。

“我也有过这种状态。”丁立人坦言，“不过，输棋了反而放得开，率性而为，不要过于保守。在这种状态下，棋会下得更好。”

本报记者易宗平  
特约记者谢振安通讯员张琳  
(本报那大7月8日电)

经进一步工作，民警将涉毒人员王某某（男，43岁，演员）、侯某（女，36岁，某杂志美术总监）抓获。

经审查，张林于2010年至2015年间在其北京市朝阳区暂住地内分别多次容留其朋友演员王某某、摄影师杨某、影视器材经营者赵某吸食甲基苯丙胺等毒品，其行为已经涉嫌容留他人吸毒罪。

2015年3月9日，北京警方根据群众举报，在北京市朝阳区一小区内将涉嫌吸毒的演员张林查获。张林尿检呈冰

毒阳性，警方现场起获冰毒等毒品10余克。张林承认吸毒行为。

据北京市朝阳区人民检察院有关负责人介绍，吸毒行为一般通过治安处罚的方式处理，但是容留他人吸毒两次以上或一次容留三人以上涉嫌犯罪。容留他人吸毒，是指为他人吸食、注射毒品提供场所的行为。容留他人吸毒的行为侵犯了社会的正常管理秩序和他人的身心健康。根据《中华人民共和国刑法》有关规定，容留他人吸食、注射毒品的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。

张博，原名张林，1976年9月9日生于湖北省武汉市，中国内地影视演员、歌手。

张博毕业于中国戏曲学院，2000年，张博凭借出演电视剧《重案六组》走红；2011年，在电视剧《梨花泪》中饰演男一号章思圣；2013年，参演电视剧《门第》、电视剧《失恋33天》，人气再度飙升；2014年，在出演电视剧《无贼》；2015年，张博现身由《重案六组》原班人马打造的正能量医疗剧《急诊室故事》。2015年3月，张林因吸毒被抓。



侧田海口掀起“珠江”玩乐狂潮

## 蒲成龙获封“海南歌王”

来玩乐学院。

在海口站的活动当晚，侧田一上场就引爆了现场的气氛，一首《Volar》让全场观众瞬间HIGH爆，《命硬》和《男人KTV》更是让在场的人都跟着一起唱起来，把活动现场变成了自己的演唱会。海南本地知名乐队——老爸茶乐队登台献艺，以《倒腾》、《一个人的瑜伽》引燃这个冰火仲夏夜；《鸭王》女主演唐紫睿惊艳出场，让全场尖叫不断；海南调声《儋州人》，成为全场最别样的海南潮流元素。

作为海口站的音乐导师，侧田亲自“钦点”了唐紫睿直接晋级当晚决赛。但唱作才子蒲成龙则以《Open Party》和全新作品《那些年爱过你》力压此前网络票数领先的唐紫睿，成功夺取珠江纯生啤酒派对“海南歌王”称号，以精彩对决宣示了海南乐坛的实力。

精功模特大赛全国赛区落幕

全国选手将汇聚海南

本报海口7月8日讯（记者王黎刚）历时半年之久的2015第十四届精功（国际）模特大赛全国各分赛区比赛近日全部落幕，总决赛即将在海口举行，这是记者今天从大赛组委会获悉的。

据介绍，本届大赛从今年1月20日正式启动，经过5个多月的预热、报名、海选、晋级、分区赛决赛等各阶段赛事的层层选拔，大赛在北京、武汉、成都、重庆、杭州、济南、深圳、海南以及网络等赛区进行了激烈的选拔，最终，共有80名模特精英从数万名报名者中脱颖而出，成功跻身全国总决赛。按照大赛日程安排，入围总决赛的选手将于7月19日集结海口，为将在海南国际旅游岛上演的最终的全国总决赛进行准备。

记者获悉，本届大赛各赛区比赛空前激烈，报名人数又创历史新高，尤其是作为精功（国际）模特大赛重点赛区的武汉、成都、重庆、杭州等赛区，优秀选手更是层出不穷，最终晋级总决赛的80名选

手来自全国24个省、直辖市，另外，还有俄罗斯、哈萨克斯坦、加纳等国家的选手参赛。

据了解，参加全国总决赛的选手们，将于7月19日集结在海口的精功美丽集训营，大赛组委会将邀请业内知名培训师老师，对选手进行封闭式的赛前集训，从美学、化妆技巧、拍摄技巧、走台技巧、心理学等方面进行训练，以便让选手以更完美的姿态在将来的舞台上展现自己。另外，大赛组委会为选手安排了丰富多彩的活动以及海南著名景区的采风游览，旨在让来自全国和世界各地的模特选手更好地体验和领略海南的风土人情，结合外景拍摄、棚拍和视频拍摄，全面培养选手们在镜头前的自信、从容与大方，在舞台上做到收放自如。大赛组委会已经力邀了时尚圈的资深人士组成专业和强大的编导制作团队，策划和实施本次总决赛，相信届时的总决赛将产生极大的轰动效应。

本报讯（记者王黎刚）珠江纯生啤酒派对携手侧田等明星近日在海口体育馆广场上演了一场精彩绝伦的玩乐潮趴。玩乐学院首次登场，侧田与唐紫睿、蒲成龙等众多歌手收到了玩乐学院录取通知书成为首批学员后，侧田更是

发挥夺下了珠江纯生啤酒派对“海南歌王”的称号，赢得了海口站唯一的晋级资格。

在活动前网上已经流传出该派对要在海口创办全国首家玩乐学院，唐紫睿、蒲成龙等众多歌手收到了玩乐学院录取通知书成为首批学员后，侧田更是

## 《百团大战》现铁血柔情

本报讯 电影《百团大战》定于9月1日在内隆重公映，日前曝光的“热血版”预告片中将勇士们在硝烟中的坚毅神情和紧张气氛令人难忘。影片集中体现了三场战役，运用了三种不同的作战方式，在抗战史上创造了佳绩。而片中男女主演印小天和吴越也演绎出一段烽火儿女赤子心，谱写出一曲铁血柔情。

据导演之一的宁海强介绍，与以往重大历史题材影片相比，《百团大战》中有着许多丰富的情感色彩，人物之间有着说不到头的复杂又微妙的感情。在大的战争格局下，突然的相见，突然的分离，而且都是生死之交，这种在影片中呈现出的在当时历史战争背景下的深刻情感，是跟现在的这种银幕上呈现的年轻人之间的情感是完全不一样的，非常难得和纯真为了细致描写这些情感，我们在拍摄的二度创作过程中加了很多的点。（欣欣）

## 《东北抗日联军》 登陆央视一套

本报讯 全景展现抗战14年历史的《东北抗日联军》近日登陆央视一套黄金时段。抗联英雄杨靖宇（王洛勇 饰）、赵尚志（成泰燊 饰）、赵一曼（刘威葳 饰）逐一重磅登场。该剧曾邀请43位权威党史专家、抗联史专家、军史学专家、文艺评论家等对剧本进行反复研讨论证，真实还原了这支英雄部队14年的艰苦抗争史诗。导演李文岐表示，这和“手撕鬼子”那类的抗战剧非常不一样。首播将至，该剧精彩看点逐一揭晓。

《东北抗日联军》由李文岐执导，李文岐曾以《林海雪原》《赵尚志》《杨靖宇将军》等作品走红全国，擅长大场面调度，对抗战题材和英雄人物命运走向的把控炉火纯青。

## 《滚蛋吧！肿瘤君》 下月上映

本报讯 由韩延执导，白百何、吴彦祖主演，根据漫画家熊顿同名畅销漫画书及其真实经历改编的电影《滚蛋吧！肿瘤君》，即将于8月13日全国公映。男神吴彦祖被熊顿大无畏乐观“花痴”的精神所感动，倾情担纲演绎了男一号熊顿的主治医生“梁大夫”。这也是他首次穿上白色制服饰演医生的角色。

日前片方正式曝光了一组“制服诱惑照”，普通的白大褂被男神穿出了“白马老板”的感觉，让人瞬间被惊艳到。据悉，本片也是2015年吴彦祖主演的唯一一部华语电影，影迷粉丝们想看男神，机会不容错过。